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Zaokrouhlování

1. Zaokrouhli na desítky. V úloze Ti pomůže padající míček na zakřivené číselné ose. Z leva fouká vítr, a proto  
 míčky na vrcholech padají doprava.

Napiš všechna čísla, která se po zaokrouhlení na desítky rovnají 70:

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

2. Zaokrouhli na stovky.

Napiš alespoň sedm čísel, která se po zaokrouhlení na stovky rovnají 300:

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

3. Zaokrouhli na stovky.
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4. Zaokrouhli na tisíce.

5. Zaokrouhli na tisíce dle vývojového diagramu.

6. Sestav vývojový diagram pro zaokrouhlování na desetitisíce. (Na volný papír)


